

Намин с нами

Весьма популярный в первой половине семидесятых ВИА «Цветы» снова «расцвел» и дает концерты.

Помимо этого, Стас Намин выпустил на своей фирме «SNC» компакт-диск своей группы. Туда вошли песни первого и, быть может, самого славного периода в истории «Цветов». Именно по этому поводу и была создана пресс-конференция в клубе «Карусель».

Во время долгого общения с журналистами выяснилось, что идея «реанимации» коллектива принадлежит отнюдь не Намину, а вокалисту Александру Лосеву. Сам Стас не без удовольствия взял в руки гитару, но вовсе не намерен проявлять каких-либо менеджерских инициатив. По его словам, он вообще занимался всегда лишь теми проектами, которые требовали от него качеств первоходца и «доставляли кайф».

Кстати, не все бывшие участники «Цветов» сейчас смогут принять участие в процессе возрождения. Так, барабанщик группы Юрий Фокин уже давно уехал в Америку, где... окончил духовную семинарию и ушел в монастырь.

Алексей ЗАИКИН

Алексей БЕЛЯКОВ

(ведущий рубрики)

Факс для сообщений 921-53-52

Четверг Plus - 1995 - иск. 28
1 и 28/ - с. 37.